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令和４年第１回上富田町議会定例会会議録 

（第１日） 

○開会期日  令和４年３月８日午前８時５７分 

─────────────────────────────────────────── 

○会議の場所  上富田町議会議事堂 

─────────────────────────────────────────── 

○当日の議員の出欠は次のとおり 

 出席議員（１２名） 

      １番  山 本 哲 也        ２番  正 垣 耕 平 

      ３番  家根谷 美智子        ４番  大 石 哲 雄 

      ５番  中 井 照 恵        ６番  吉 本 和 広 

      ７番  田 上 明 人        ８番  松 井 孝 恵 

      ９番  樫 木 正 行       １０番  九 鬼 裕見子 

     １１番  山 本 明 生       １２番  木 本 眞 次 

─────────────────────────────────────────── 

 欠席議員（なし） 

─────────────────────────────────────────── 

○出席した事務局職員は次のとおり 

事 務 局 長  樫 山 裕 子  副 局 長   小 倉 一 仁 

─────────────────────────────────────────── 

○地方自治法第１２１条による出席者は次のとおり 

町 長 奥 田   誠  副 町 長 山 本 敏 章 

教 育 長 宮 内 一 裕  会 計 管 理 者 

（会計課長） 
十 河 貴 子 

総 務 課 長 水 口 和 洋  総務課副課長 中 島 正 博 

振 興 課 長 平 尾 好 孝  振興課副課長 吉 田 忠 弘 

税 務 課 長 笠 松 昭 宏  住 民 課 長 瀬 田 和 哉 

住民課副課長 芦 口 正 史  住民課副課長 陸 平 志 保 

福 祉 課 長 木 村 陽 子  福祉課副課長 芝   健 治 

福祉課副課長 坂 本 真理子  長 寿 課 長 宮 本 真 里 

長寿課副課長 目 良 大 敏  建 設 課 長 栗 田 信 孝 
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建設課副課長 山 根 康 生  建設課副課長 谷 本 和 久 

上下水道課長 谷 本   誠  上 下 水 道 課 

副 課 長 
陸 平 将 史 

教 育 委 員 会 

事 務 局 長 
三 浦   誠  教 育 委 員 会 

事務局副局長 
平 岩   晃 

教 育 委 員 会 

事 務 局 学 校 

給食センター 

所 長 

前 芝 由 希 

 

  

 

─────────────────────────────────────────── 

○本日の会議に付した事件 

  日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

  日程第 ２ 会期の決定について 

  日程第 ３ 諸般の報告 

  日程第 ４ 議案第 ２号 上富田町防災会議条例の一部を改正する条例 

  日程第 ５ 議案第 ３号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

  日程第 ６ 議案第 ４号 上富田町報酬及び費用弁償条例の一部を改正する条例 

  日程第 ７ 議案第 ５号 上富田町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する 

               条例の一部を改正する条例 

  日程第 ８ 議案第 ６号 上富田町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する 

               条例 

  日程第 ９ 議案第 ７号 上富田町特別会計条例の一部を改正する条例 

  日程第１０ 議案第 ８号 上富田町共同作業場設置条例の一部を改正する条例 

  日程第１１ 議案第 ９号 上富田町体育施設の職務権限の特例に関する条例 

  日程第１２ 議案第１０号 上富田町公園設置及び管理に関する条例の一部を改正す 

               る条例 

  日程第１３ 議案第１１号 上富田町農業委員会の委員等の定数に関する条例の一部 

               を改正する条例 

  日程第１４ 議案第１２号 上富田町町税の滞納に対する制限措置に関する条例の一 

               部を改正する条例 

  日程第１５ 議案第１３号 上富田町国民健康保険税条例の一部を改正する条例 

  日程第１６ 議案第１４号 上富田町敬老祝金支給条例 

  日程第１７ 議案第１５号 上富田町急傾斜地崩壊対策事業分担金徴収条例 

  日程第１８ 議案第１６号 上富田町ふれあい公園設置及び管理に関する条例 
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  日程第１９ 議案第１７号 上富田町民水泳プール設置及び管理に関する条例を廃止 

               する条例 

  日程第２０ 議案第１８号 令和３年度上富田町一般会計補正予算（第１０号） 

  日程第２１ 議案第１９号 令和３年度上富田町特別会計国民健康保険事業補正予算 

               （第２号） 

  日程第２２ 議案第２０号 令和３年度上富田町特別会計後期高齢者医療補正予算 

               （第２号） 

  日程第２３ 議案第２１号 令和３年度上富田町特別会計介護保険補正予算（第３号） 

  日程第２４ 議案第２２号 令和３年度上富田町特別会計宅地造成事業補正予算（第 

               ３号） 

  日程第２５ 議案第２３号 令和３年度上富田町特別会計奨学事業補正予算（第１号） 

  日程第２６ 議案第２４号 令和３年度上富田町特別会計農業集落排水事業補正予算 

               （第２号） 

  日程第２７ 議案第２５号 令和３年度上富田町特別会計公共下水道事業補正予算 

               （第２号） 

  日程第２８ 議案第２６号 令和４年度上富田町一般会計予算 

  日程第２９ 議案第２７号 令和４年度上富田町特別会計国民健康保険事業予算 

  日程第３０ 議案第２８号 令和４年度上富田町特別会計後期高齢者医療予算 

  日程第３１ 議案第２９号 令和４年度上富田町特別会計介護保険予算 

  日程第３２ 議案第３０号 令和４年度上富田町特別会計宅地造成事業予算 

  日程第３３ 議案第３１号 令和４年度上富田町特別会計奨学事業予算 

  日程第３４ 議案第３２号 令和４年度上富田町特別会計農業集落排水事業予算 

  日程第３５ 議案第３３号 令和４年度上富田町特別会計公共下水道事業予算 

  日程第３６ 議案第３４号 令和４度上富田町水道事業会計予算 

  日程第３７ 議案第３５号 令和４年度上富田町特別会計朝来財産区予算 

  日程第３８ 議案第３６号 公の施設の指定管理者の指定について 

  日程第３９ 議案第３７号 町道路線の認定について 
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△開  会  午前８時５７分 

○議長（大石哲雄） 

  皆さん、おはようございます。 

  ただいまの出席議員は１２名であります。 

  定足数に達しておりますので、ただいまから令和４年第１回上富田町議会定例会を開

会いたします。 

  今会期中におきましても、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、マスクの着用、

手指の消毒等にご協力をお願いいたします。また、会議では換気のため、小まめに休憩

を取りたいと思いますので、ご了承ください。 

  ここで、暫時休憩をいたします。 

───────────── 

休憩 午前 ８時５８分 

───────────── 

再開 午前 ９時０５分 

───────────── 

○議長（大石哲雄） 

  再開します。 

  これより本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

─────────────────────────────────────────── 

△日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（大石哲雄） 

  日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、議長において１番、山本哲也

君、２番、正垣耕平君を指名いたします。 

─────────────────────────────────────────── 

△日程第２ 会期の決定 

○議長（大石哲雄） 

  日程第２ 会期の決定の件を議題といたします。 

  お諮りします。 

  本定例会の会期は、本日から３月２５日までの１８日間にいたしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（｢異議なし」の声あり） 
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○議長（大石哲雄） 

  異議なしと認めます。 

  よって、会期は１８日間に決定いたしました。 

─────────────────────────────────────────── 

△日程第３ 諸般の報告 

○議長（大石哲雄） 

  日程第３ 諸般の報告をさせます。 

  事務局長。 

○事務局長（樫山裕子） 

  諸般の報告をいたします。 

  令和３年１２月定例会以降の議員活動並びに地方自治法第１２１条の規定により出席

要求した３月定例会の説明員につきましては、お手元に配付しています。 

  また、総務文教常任委員会からの所管事務調査報告書と本定例会までに提出のありま

した要望書等につきましては、写しをお手元に配付しておりますのでお目通しください。 

  次に、本定例会の一般質問の通告の締切りにつきましては、本日３月８日午後３時ま

でとなっていますので、質問内容を具体的に記入の上、通告されますようお願いいたし

ます。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

○議長（大石哲雄） 

  これで諸般の報告を終わります。 

  町長より発言を求められておりますので、これを許可いたします。 

  町長、奥田君。 

○町長（奥田 誠） 

  皆さん、おはようございます。 

  本日、ここに令和４年第１回上富田町議会定例会を招集しましたところ、議員各位に

おかれましては、公私とも誠にお忙しい中ご参集を賜り、厚くお礼を申し上げます。ま

た、平素は町政発展のために格別のご尽力とご協力を賜り、重ねて感謝申し上げます。 

  初めに、いまだに鎮静化の兆しが見えない新型コロナウイルス感染症につきましては、

和歌山県にも令和４年２月５日からまん延防止等重点措置が発出、延期されていました

が、３月７日から解除となっています。 

  町では、医療従事者のご協力を得ながら、感染症予防と重症化の防止、蔓延を防ぐ集

団免疫の獲得のため、１月２２日から対象住民への３回目のワクチン接種を進めていま

す。 
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  住民の方々が一刻も早く無事にワクチン接種を完了し、町内及び日本全国で新型コロ

ナウイルス感染症が終息するよう願いながらワクチン接種を進めていますので、ご協力

をよろしくお願いします。 

  さて、本定例会に上程しご審議をお願いします議案につきましては、条例の制定４件、

条例の一部改正１１件、条例の廃止１件、令和３年度一般会計・特別会計補正予算８件、

令和４年度一般会計・特別会計予算１０件、指定管理者の指定１件、町道路線の認定１

件の計３６件であります。 

  なお、追加議案として、副町長の選任に関する人事案件１件と、固定資産評価審査委

員会委員の選任に関する人事案件１件、上富田町教育委員会委員の任命の人事案件１件

の計３件について本定例会中に上程させていただきますので、何とぞご承認賜りますよ

うお願い申し上げます。 

  それでは、２期目就任後初めての定例会に際しまして、重要案件を提案するに当たり、

基本方針を申し上げ、議員各位のご理解を賜りたいと存じます。 

  令和４年度の基本方針ですが、厳しい財政状況に変わりなく、新型コロナウイルス感

染症への対応と地域経済の活性化対策の両立を目指すとともに、引き続き効率的で持続

可能な行政運営を確保するため一層の取組を進めてまいります。 

  令和４年度の一般会計当初予算の編成に当たり、第５次上富田町総合計画及び第２次

上富田町まち・ひと・しごと創生総合戦略を基本とし、国の制度改正や新規施策の動向、

経済情勢を見極め、地方財政措置の動向に留意し、従前からの経費の節減をなお一層進

めるとともに、事務事業の見直しや徹底した行財政改革により将来の財政負担の抑制を

図るよう職員に指示しています。 

  それにより、従来からの町の施策の効果もあり、人口増による税収の増加や国からの

地方交付税の増加、また、ふるさと納税による寄附金の増加などにより、町として必要

な施策には資金を投入して、第５次総合計画の将来像である「花咲く明日につながる口

熊野 かみとんだ」に向けて実施していくよう進めています。 

  また、予算執行に当たっては、監査委員の指摘事項を十分に反映し取り組んでまいり

ますので、何とぞご理解を賜りますようお願い申し上げます。 

  続きまして、議案日程に従いまして、その概要をご説明申し上げます。 

  議案第２号につきましては、上富田町防災会議条例の一部を改正する条例案でござい

ます。この条例は、内閣府が策定した第５次男女共同参画基本計画の成果目標である防

災会議の委員に占める女性の割合を改善するため、本条例の一部を改正するものであり

ます。 

  次に、議案第３号につきましては、職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する
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条例案でございます。この条例は、国家公務員に係る妊娠・出産・育児等と仕事の両立

支援のために講じる措置との権衡を踏まえ、育児休業等の要件の緩和等を行うため、本

条例の一部を改正するものであります。 

  次に、議案第４号につきましては、上富田町報酬及び費用弁償条例の一部を改正する

条例案でございます。この条例は、地方自治法第２０３条の２の規定による委員会の非

常勤委員等への報酬の支給について、令和４年度より委員の区分や報酬額を一部変更し

たことにより、本条例の一部を改正するものであります。 

  次に、議案第５号につきましては、上富田町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に

関する条例の一部を改正する条例案でございます。この条例は、特殊勤務手当の追加と

令和３年度の職員の給与等に関する条例改正に準じて、会計年度任用職員の期末手当に

ついて、本条例の一部を改正するものであります。 

  次に、議案第６号につきましては、上富田町消防団員等公務災害補償条例の一部を改

正する条例案でございます。この条例は、株式会社日本政策金融公庫等が行う恩給・共

済年金担保融資の廃止に伴い、本条例の一部を改正するものであります。 

  次に、議案第７号につきましては、上富田町特別会計条例の一部を改正する条例案で

ございます。この条例は、特別会計宅地取得資金貸付事業会計及び特別会計住宅新築資

金貸付事業会計の廃止に伴い、本条例の一部を改正するものであります。 

  次に、議案第８号につきましては、上富田町共同作業場設置条例の一部を改正する条

例案でございます。この条例は、共同作業場の設置、名称及び位置を定めており、今回、

ポリエステル共同作業場の実際の使用形態に合わせて名称を改正するため、本条例の一

部を改正するものであります。 

  次に、議案第９号につきましては、上富田町体育施設の職務権限の特例に関する条例

案でございます。この条例は、上富田町体育施設の管理運営を教育委員会から振興課に

移管する際に必要な特例を条例に規定するため、制定するものであります。 

  次に、議案第１０号につきましては、上富田町公園設置及び管理に関する条例の一部

を改正する条例案でございます。この条例は、市ノ瀬河川公園の一部をキャンプ場とし

て整備するため、条例で管理している河川公園を現状の管理者に合わすため、本条例の

一部を改正するものであります。 

  次に、議案第１１号につきましては、上富田町農業委員会の委員等の定数に関する条

例の一部を改正する条例案でございます。この条例は、農地利用最適化推進委員の定数

の基準となる農地面積が変更となるため、本条例の一部を改正するものであります。 

  次に、議案第１２号につきましては、上富田町町税の滞納に対する制限措置に関する

条例の一部を改正する条例案でございます。この条例は、上富田町滞納処分審査会を廃
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止し、本条例に対する諮問を和歌山県行政不服審査会に移行するため、本条例の一部を

改正するものであります。 

  次に、議案第１３号につきましては、上富田町国民健康保険税条例の一部を改正する

条例案でございます。この条例は、子育て世帯の経済的負担軽減の観点から、未就学児

に係る均等割額の減額措置が導入されることから、本条例の一部を改正するものであり

ます。 

  次に、議案第１４号につきましては、上富田町敬老祝金支給条例案でございます。こ

の条例は、敬老年金について祝い金の意味が強いものとなってきており、現状に合わせ

て、上富田町敬老年金給付条例を廃止し、新たに上富田町敬老祝金支給条例として制定

するものであります。 

  次に、議案第１５号につきましては、上富田町急傾斜地崩壊対策事業分担金徴収条例

案でございます。この条例は、和歌山県が施工する急傾斜地崩壊対策事業等の本町負担

分の受益者負担について、地方自治法第２２４条の規定に基づき、必要な事項を規定す

るため、本条例を制定するものであります。 

  次に、議案第１６号につきましては、上富田町ふれあい公園設置及び管理に関する条

例案でございます。この条例は、市ノ瀬河川公園並びに岩田河川公園の管理者を、現状

管理をしています教育委員会とし、名称も新たにふれあい公園とするため、条例の制定

をするものです。 

  議案第１７号につきましては、上富田町民水泳プール設置及び管理に関する条例を廃

止する条例案でございます。この条例は、上富田町民水泳プールの解体工事が完了した

ことから、本条例を廃止するものであります。 

  次に、議案第１８号につきましては、令和３年度上富田町一般会計補正予算（第１０

号）でございます。今回、補正前の額に４，５１１万６，０００円を追加し、予算総額

を７８億４，５４４万９，０００円と定めています。補正予算の概要は、総務費では、

さわやか上富田まちづくり寄附金の増加を見込み必要事業費を措置しています。民生費

では、保育所費で２，３２５万６，０００円を減額補正しています。衛生費では、塵芥

処理費で２，０２５万８，０００円を減額補正、農林水産費では、ため池診断調査委託

料で７００万円を追加補正、土木費では、急傾斜地崩壊対策工事の県営事業負担金２３

５万６，０００円を追加補正しています。教育費では、電子黒板購入費８００万円を追

加補正、野球場大規模改修工事請負費で１，０４３万４，０００円を減額補正していま

す。全体としましては、令和３年度決算に向けた事業費の見直しが中心となっています。 

  一方、歳入につきましては、町税、地方譲与税、地方交付税、負担金、使用料、国・

県支出金、財産収入、寄附金、繰入金、諸収入、町債を見込み措置しています。 
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  次に、議案第１９号、令和３年度上富田町特別会計国民健康保険事業補正予算（第２

号）から議案第２５号、令和３年度上富田町特別会計公共下水道事業補正予算（第２

号）までの７議案につきましては、事業費の見直し補正を行っています。 

  次に、議案第２６号、令和４年度上富田町一般会計予算から議案第３５号、令和４年

度上富田町特別会計朝来財産区予算までの１０議案につきましては、議会会期中に予算

審査特別委員会を開催していただき、ご審査をいただきますようよろしくお願い申し上

げます。 

  次に、議案第３６号につきましては、公の施設の指定管理者の指定についてでござい

ます。この議案は、上富田町立産業振興・文化交流館について、上富田町公の施設に係

る指定管理者の指定手続き等に関する条例第５条の規定により、一般社団法人紀州くち

くまの未来創造機構を指定管理者として引き続き指定するものであります。 

  次に、議案第３７号につきましては、町道路線の認定についてでございます。この議

案は、大坪１号線、延長８４．４８メートルについて、町道路線の認定をお願いするも

のであります。 

  以上が本定例会に上程します諸議案の概要であります。詳細につきましては、担当課

長、副課長に説明させますので、ご審議の上、ご承認賜りますよう何とぞよろしくお願

い申し上げます。 

  最後に、令和４年度の職員体制についてですが、令和４年４月１日付で職員６名を新

規採用します。現在、町で受け入れている派遣職員は、和歌山県警察本部からの派遣職

員１名となります。また、派遣している職員は、田辺市へ派遣しています１名となりま

す。和歌山県後期高齢者医療広域連合及び和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合

へ派遣していました町職員２名が帰任いたします。一方、令和３年度の退職予定者は２

名となっています。 

  これにより、職員数につきましては、派遣している職員を除き、令和３年４月１日現

在では１２１名、令和４年４月１日現在では新規採用職員６名を含め１２７名となりま

す。職員数は６名の増加となりますが、育児休業を取得している職員が１名いますので、

全体で不足する部署については、会計年度任用職員を採用することで当面は乗り切りた

いと考えています。 

  今後とも、継続して行財政改革の推進を図り、事務事業の遂行と住民サービスの向上

に努める所存でありますので、議員各位におかれましても、ご理解と変わらぬお力添え

をお願いを申し上げます。 

  以上です。 

─────────────────────────────────────────── 
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△日程第４ 議案第２号～日程第３９ 議案第３７号 

○議長（大石哲雄） 

  この際、日程第４ 議案第２号、上富田町防災会議条例の一部を改正する条例から日

程第３９ 議案第３７号、町道路線の認定についての３６件を一括議題といたします。 

  当局より提案理由の説明を求めます。 

  総務課長、水口君。 

○総務課長（水口和洋） 

  おはようございます。 

  私から、議案第２号から議案第８号までご説明いたします。 

  まず最初に、議案第２号をお願いいたします。 

  議案第２号、上富田町防災会議条例の一部を改正する条例。 

  上富田町防災会議条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町防災会議条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町防災会議条例の一部改正。 

  上富田町防災会議条例の一部を次のように改正する。 

  第３条第５項第１号から第４号までの規定中「もの」を「者」に改め、同項に次の１

号を加える。 

  ８号、前各号に掲げる者のほか、町長が特に必要があると認めて任命する者。 

  第３条第６項中「第１号、第２号、第４号及び第７号」を削り、「１５人」を「２２

人」に改め、同条第７項中「第７号」を「各号」に改める。 

  この条例につきましては、内閣府が策定した第５次男女共同参画基本計画において、

市町村防災会議の委員に占める女性の割合の目標値として早期に１５％とし、さらに３

０％を目指すこと、また、２０２５年までに女性委員のいない市町村防災会議をゼロに

することが掲げられております。現在、委員の中に女性がいないため定数を増やし、女

性委員を任命するため、本条例の一部を改正するものであります。 

  附則で、この条例は令和４年４月１日から施行するとしてございます。 

  ２ページに新旧対照表を添付しておりますので、ご参照をよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いします。 

  続きまして、議案第３号をお願いいたします。 

  議案第３号、職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例。 

  職員の育児休業等に関する条例の一部を次のように改正する。 
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  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例（案）。 

  職員の育児休業等に関する条例の一部改正。 

  職員の育児休業等に関する条例の一部を次のように改正する。 

  この条例は、国家公務員に係る妊娠・出産・育児等と仕事の両立支援のために講じる

措置との権衡を踏まえ、非常勤職員の育児休業等の取得要件の緩和及び育児休業を取得

しやすい勤務環境の整備に関する措置等を図るため、所要の改正を行うものであります。 

  改正内容につきましては、非常勤職員の育児休業等の取得要件の緩和として、非常勤

職員の育児休業、部分休業の取得要件のうち、引き続き在職した期間が１年以上とする

要件を廃止、また、育児休業をしやすい勤務環境の整備に関する措置等として、妊娠、

出産等を申し出た職員に対する個別の周知、意向確認及び勤務環境の整備等について、

新たに規定するものであります。 

  ２ページをお願いいたします。 

  附則で、この条例は令和４年４月１日から施行するとしてございます。 

  ３ページから新旧対照表を添付しておりますので、ご参照をよろしくお願いいたしま

す。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

  続きまして、議案第４号をお願いいたします。 

  議案第４号、上富田町報酬及び費用弁償条例の一部を改正する条例。 

  上富田町報酬及び費用弁償条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町報酬及び費用弁償条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町報酬及び費用弁償条例の一部改正。 

  上富田町報酬及び費用弁償条例の一部を次のように改正する。 

  別表第１を次のように改める。 

  この条例につきましては、地方自治法第２０３条の２の規定による委員会の非常勤委

員等への報酬の支給について、令和４年度より委員の区分や報酬額を一部変更したこと

による条例の一部改正となります。 

  改正点につきましては、恐れ入りますが、新旧対照表でご説明いたしますので５ペー

ジをお願いいたします。 

  まず最初に、「監査委員（その他）」を「監査委員（執権を有する者）」に、農業委
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員会特別調査委員の日額を６，０００円に改め、６ページをお願いいたします。財産区

管理会委員の日額を削除し、消防副分団長、消防部長、消防班長、消防団員については

年額の引上げ、消防出動手当は出動回数によって支給していた報酬額を日額８，０００

円に改め、職務が４時間以内の場合は５，０００円に改めます。 

  ６ページ下段から人権推進委員会委員、７ページ、大谷総合センター運営審議会委員、

最終行の土木委員を削除。 

  ８ページをお願いいたします。 

  民生委員推薦会委員の日額を６，０００円に、都市計画審議会委員、地籍調査推進委

員会委員、住居表示審議会委員については、年額により支給していた報酬を日額６，０

００円に改め、９ページをお願いいたします。介護保険事業計画等策定委員の日額を６，

０００円に改めます。 

  ４ページにお戻りください。 

  附則で、この条例は令和４年４月１日から施行するとしてございます。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

  次の議案第５号をお願いいたします。 

  議案第５号、上富田町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改

正する条例。 

  上富田町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を別紙のように改

正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例

（案）。 

  上富田町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正。 

  第１条、上富田町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を次のよ

うに改正する。 

  この条例につきましては、第１条は会計年度任用職員の特殊勤務手当に関するもので、

会計年度任用職員が特殊な勤務に従事した場合に職員と同様に支給できるよう新たに規

定を追加するもので、例えば感染症の防疫作業のため、庁舎等公共施設内で新型コロナ

ウイルスの陽性者が発生し、保健所の指導により消毒作業を行った場合、１回につき２，

０００円の手当を支給することなどを追加するためのものであります。 

  施行は公布の日からとし、令和３年４月１日から適用するとしてございます。 

  第２条につきましては、会計年度任用職員の期末手当の支給率を引き下げるもので、
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令和３年の人事院勧告及び和歌山県人事委員会勧告に鑑み、令和３年１１月に改正した

職員の給与等に関する条例の規定に準じて、会計年度任用職員の期末手当支給率を年間

２．５５月分から０．１５月分引き下げ年間２．４５月分とするため、本条例の一部を

改正するものであります。 

  第２条の規定は、令和４年４月１日から施行するとしてございます。 

  ３ページから新旧対照表を添付しておりますので、ご参照をよろしくお願いいたしま

す。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

  次の議案第６号をお願いいたします。 

  議案第６号、上富田町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例。 

  上富田町消防団員等公務災害補償条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町消防団員等公務災害補償条例の一部改正。 

  上富田町消防団員等公務災害補償条例の一部を次のように改正する。 

  第３条第２項ただし書を削る。 

  この条例につきましては、株式会社日本政策金融公庫等が行う恩給・共済年金担保融

資の廃止により、条例の担保に関する記載部分を削除するため、本条例の一部を改正す

るものであります。 

  附則で、この条例は令和４年４月１日から施行するとしてございます。 

  ２ページに新旧対照表を添付しておりますので、ご参照をよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

  続きまして、議案第７号をお願いいたします。 

  議案第７号、上富田町特別会計条例の一部を改正する条例。 

  上富田町特別会計条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町特別会計条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町特別会計条例の一部改正。 

  上富田町特別会計条例の一部を次のように改正する。 

  第１条中第３号を削り、第４号を第３号とし、第５号を削り、第６号を第４号とし、

第７号を第５号とする。 
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  第２条を削る。 

  この条例につきましては、特別会計住宅新築資金貸付事業及び宅地取得資金貸付事業

の国等への償還が令和３年度に終了となることから、この２会計を廃止するため、本条

例の一部を改正するものであります。以後の過年度収入につきましては、一般会計を受

皿とすることになります。 

  附則で、この条例は令和４年４月１日から施行するとし、経過措置として、２項で、

歳入歳出の出納については、令和４年５月３１日までの間は、なお従前の例によるとし

てございます。 

  ２ページに新旧対照表を添付しておりますので、ご参照をよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

  次の議案第８号をお願いいたします。 

  議案第８号、上富田町共同作業場設置条例の一部を改正する条例。 

  上富田町共同作業場設置条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町共同作業場設置条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町共同作業場設置条例の一部改正。 

  上富田町共同作業場設置条例の一部を次のように改正する。 

  第２条中「上富田町立ポリエステル共同作業場」を「上富田町立アパレル製造加工共

同作業場」に改める。 

  この条例につきましては、共同作業場の設置、名称及び位置を定めており、実際の使

用形態に合わせまして、ポリエステル共同作業場をアパレル製造加工共同作業場に改め

るため、本条例の一部を改正するものであります。 

  附則で、この条例は公布の日から施行するとしてございます。 

  ２ページに新旧対照表を添付しておりますので、ご参照をよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（大石哲雄） 

  町長、奥田君。 

○町長（奥田 誠） 

  上富田町体育施設の職務権限の特例に関する条例を上程する前に、私から上程に至っ

た経過をご説明申し上げます。 

  令和２年１２月議会において、上富田町体育施設の設置及び管理に関する条例の一部

改正を上程する際に、地方教育行政の組織及び運営に関する法律などに沿って、上富田
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町体育施設の職務権限の特例に関する条例の上程や教育委員会への意見聴取及び教育委

員会の意見を反映するための一定の担保を保つための規則の制定について実施していな

かったことに対しましては、明らかに事務処理上の判断ミスによるものであります。議

員の皆様には大変ご迷惑をおかけしたことに対し、心からおわびを申し上げます。 

  今回、上富田町体育施設の職務権限の特例に関する条例を上程し、適用遡及すること

や教育委員会への意見聴取、体育施設の設置及び管理に関する条例施行規則の一部改正

を行い、教育委員会の意見を反映するための一定の担保措置を実施することにより、法

的にも問題なく、既に経過した違法な期間を正常な状態に戻すことができます。体育施

設の管理運営が円滑に進みますよう、議員の皆様のご理解とご協力をくださいますよう

お願いを申し上げまして説明といたします。 

  なお、今後は職員全員が身を引き締め、有意、注意の下、再発防止に努めてまいりま

すので、ご理解のほどよろしくお願いをいたします。 

  議案第９号につきましては、担当課長から説明をさせます。 

○議長（大石哲雄） 

  振興課課長、平尾君。 

○振興課長（平尾好孝） 

  よろしくお願いします。 

  私のほうからは、議案第９号、第１０号をご説明申し上げます。 

  議案第９号、上富田町体育施設の職務権限の特例に関する条例。 

  上富田町体育施設の職務権限の特例に関する条例を別紙のとおり制定する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  上富田町体育施設の職務権限の特例に関する条例（案）。 

  第１条、趣旨です。この条例は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２３条

第１項の規定に基づき、職務権限の特例について必要な事項を定めるものとする。 

  第２条、町長が管理及び執行をする教育事務として、町長は、次に掲げる教育事務を

管理し、及び執行するものとする。 

  （１）スポーツに関すること（上富田町体育施設の管理運営に関することに限る。）。 

  第３条、委任。この条例に定めるもののほか、必要な事項は、規則で定める。 

  附則としまして、この条例は公布の日から施行し、令和３年４月１日から適用すると

定めています。 

  本条例は、上富田町体育施設の管理運営を教育委員会から振興課に移管する際に、法

的に必要であった本特例条例を令和３年４月１日に適用遡及し上程するものであります。
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適用することによりまして、過去に条例が制定されていなかったという問題は解消され、

今後は総合的な体育施設として社会体育施設としての役割も担保しつつ、より効果的な

運用ができますよう取り組んでまいります。 

  議員の皆様にはいろいろとご迷惑をおかけしましたことを、この場をお借りしておわ

び申し上げます。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

  続きまして、議案第１０号をお願いします。 

  議案第１０号、上富田町公園設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例。 

  上富田町公園設置及び管理に関する条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  上富田町公園設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町公園設置及び管理に関する条例の一部改正。 

  上富田町公園設置及び管理に関する条例の一部を次のように改正する。 

  今回、市ノ瀬河川公園の一部をキャンプ場として整備するわけですが、その際に、現

在、当条例で町長が管理者となっている河川公園、市ノ瀬河川公園、岩田河川公園、稲

葉根公園、彦五郎公園、４つの河川公園があるわけなんですが、これを現状の管理者に

合わすために、条例の一部を改正するためのものであります。 

  具体的には、市ノ瀬河川公園と岩田河川公園を削除し、また新たに市ノ瀬キャンプ場

を追加し、市ノ瀬キャンプ場の管理を指定管理者に行わせることができるよう改正した

ものであります。 

  市ノ瀬河川公園及び岩田河川公園につきましては、この後、議案第１６号において、

名称を上富田町ふれあい公園とし、新たに教育委員会を管理者とする管理条例の制定を

上程します。 

  ３ページに、附則として、この条例は公布の日から施行すると定めております。 

  ４ページからは、参考資料として新旧対象表を添付しておりますので、ご参照よろし

くお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようお願いします。 

○議長（大石哲雄） 

  振興課副課長、吉田君。 

○振興課副課長（吉田忠弘） 

  よろしくお願いします。 

  私からは議案第１１号についてご説明申し上げます。 
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  議案第１１号、上富田町農業委員会の委員等の定数に関する条例の一部を改正する条

例。 

  上富田町農業委員会の委員等の定数に関する条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町農業委員会の委員等の定数に関する条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町農業委員会の委員等の定数に関する条例の一部改正。 

  上富田町農業委員会の委員等の定数に関する条例の一部を次のように改正する。 

  第３条中「８人」を「７人」に改める。 

  改正の理由としまして、令和４年度中の任期満了の日以後、農地利用最適化推進委員

の定数の基準となる区域内の農地面積が７００ヘクタール未満に変更となるため、本条

例の一部を改正するものです。 

  附則としまして、１項で、この条例は令和４年４月１日から施行するとしています。 

  ２項で、経過措置として、この条例の施行の際現に改正前の規定により在任する農地

利用最適化推進委員は、任期満了の日までの間に限り、なお従前の例により在任するも

のとしてございます。 

  参考資料としまして、２ページに新旧対照表を添付しておりますので、お目通しいた

だきますようお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  税務課課長、笠松君。 

○税務課長（笠松昭宏） 

  よろしくお願いいたします。 

  私からは議案第１２号及び議案第１３号についてご説明いたします。 

  議案第１２号、上富田町町税の滞納に対する制限措置に関する条例の一部を改正する

条例。 

  上富田町町税の滞納に対する制限措置に関する条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町町税の滞納に対する制限措置に関する条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町町税の滞納に対する制限措置に関する条例の一部改正。 

  上富田町町税の滞納に対する制限措置に関する条例の一部を次のように改正する。 

  第１９条及び第２０条を削り、第２１条を第１９条とし、第２２条を第２０条とする。 
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  今回の改正につきましては、本条例による処分に対する審査請求があった場合の諮問

機関先として規定されている上富田町滞納処分審査会を廃止し、和歌山県と上富田町の

行政不服審査法第８１条第１項に規定する機関に関する事務の委託に関する規約により、

本条例による処分について和歌山県行政不服審査会に諮問するため、本条例の一部を改

正するものでございます。 

  附則において、この条例は令和４年４月１日から施行するとしてございます。 

  参考資料としまして、２ページに新旧対照表を添付しておりますので、ご参照くださ

い。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

  次に、議案第１３号についてご説明申し上げます。 

  議案第１３号、上富田町国民健康保険税条例の一部を改正する条例。 

  上富田町国民健康保険税条例の一部を別紙のように改正する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町国民健康保険税条例の一部を改正する条例（案）。 

  上富田町国民健康保険税条例の一部改正。 

  上富田町国民健康保険税条例の一部を次のように改正する。 

  今回の改正につきましては、全ての世代で広く安心を支えていく全世代対応型の社会

保障制度を構築するための健康保険法等の一部を改正する法律による地方税法の一部改

正に伴い、子育て世帯の経済的負担軽減の観点から、令和４年４月１日より未就学児に

係る均等割額について公費負担により５割を軽減するほか、本条例に関する規定の引用

条項の変更等を行うため、本条例の一部を改正するものでございます。 

  この軽減措置による公費負担割合は、国２分の１、都道府県４分の１、町４分の１と

なります。 

  ２ページをお願いいたします。 

  附則、第１項において、この条例は公布の日から施行するとしております。ただし、

第５条の２第１号、第１３条第１項、第２３条及び第２３条の２の改定規定並びに附則

第３項から第５項まで及び第７項から第１４項までの改正規定は、令和４年４月１日か

ら施行するとしております。 

  次に、附則、第２項において、この条例による改正後の上富田町国民健康保険税条例

の規定は、令和４年度以降の年度分の国民健康保険について適用し、令和３年度分まで

の国民健康保険税については、なお従前の例によると定めています。 

  参考資料といたしまして、４ページに新旧対照表を添付しておりますので、ご参照く
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ださい。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  長寿課課長、宮本君。 

○長寿課長（宮本真里） 

  お願いします。 

  私からは議案第１４号についてご説明いたします。 

  議案第１４号、上富田町敬老祝金支給条例。 

  上富田町敬老祝金支給条例を別紙のように制定する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  上富田町敬老祝金支給条例（案）。 

  本条例案は、上富田町敬老年金給付条例において、受給資格者の確認方法や給付の期

間など改正の必要な部分があること、支給状況につきましても毎年１回の敬老の日の月

に合わせた祝い金の意味合いが強いものとなっているため題名の変更も必要なことから、

上富田町敬老年金給付条例を廃止し、新たに上富田町敬老祝金支給条例として制定する

ものです。 

  附則として、第１項、この条例は令和４年４月１日から施行する。 

  第２項、上富田町敬老年金給付条例は廃止するとしています。 

  附則での廃止につきましては、今回の条例制定は今までの制度を引き継ぐ形で制定し

直すという意味で行うため、上富田町敬老年金給付条例との関係性を強調する上で附則

で廃止するとしています。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  建設課副課長、谷本君。 

○建設課副課長（谷本和久） 

  よろしくお願いいたします。 

  私からは、議案第１５号についてご説明いたします。 

  議案第１５号、上富田町急傾斜地崩壊対策事業分担金徴収条例。 

  上富田町急傾斜地崩壊対策事業分担金徴収条例を別紙のように制定する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  上富田町急傾斜地崩壊対策事業分担金徴収条例（案）。 
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  条文に沿ってご説明いたします。 

  第１条では、地方自治法第２２４条の規定に基づき、和歌山県が施行する急傾斜地崩

壊対策事業及び和歌山県小規模土砂災害対策事業に要する費用のうち本町が負担するこ

ととなる費用に充てるため、当該事業により特に利益を受ける者から分担金を徴収する

ことに関し必要な事項を定めるものとしてございます。 

  第２条では、分担金の総額は、事業に要する費用のうち本町が負担することとなる費

用の２分の１に相当する額を超えない範囲内において町長が定めるとし、第３条、受益

者に賦課する分担金の額は、事業の施行によって受ける利益の程度に応じて町長が定め

るものとしています。 

  第４条では、分担金の納期限について、第５条では、分担金の還付及び追徴について、

第６条では、分担金の徴収猶予等について、第７条では、委任について定めてございま

す。 

  次のページをお願いします。 

  なお、附則として、この条例は令和４年４月１日から施行するとしてございます。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  教育委員会事務局長、三浦君。 

○教育委員会事務局長（三浦 誠） 

  よろしくお願いします。 

  私からは議案第１６号についてご説明申し上げます。 

  議案第１６号、上富田町ふれあい公園設置及び管理に関する条例。 

  上富田町ふれあい公園設置及び管理に関する条例を別紙のとおり制定する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  上富田町ふれあい公園設置及び管理に関する条例（案）。 

  先ほど、議案第１０号において、市ノ瀬河川公園と岩田河川公園の削除する旨の一部

改正を町当局より上程がありましたが、それに伴い新たに教育委員会で管理する上富田

町ふれあい公園の設置条例の制定を行うものです。 

  岩田河川公園を岩田ふれあい公園に、市ノ瀬河川公園を市ノ瀬ふれあい公園に名称変

更を行います。 

  附則としまして、この条例は公布の日から施行すると定めています。 

  何とぞご承認賜りますようよろしくお願いします。 

○議長（大石哲雄） 
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  教育委員会副局長、平岩君。 

○教育委員会事務局副局長（平岩 晃） 

  よろしくお願いいたします。 

  私からは、議案第１７号についてご説明を申し上げます。 

  議案第１７号、上富田町民水泳プール設置及び管理に関する条例を廃止する条例。 

  上富田町民水泳プール設置及び管理に関する条例を廃止する。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  上富田町民水泳プール設置及び管理に関する条例を廃止する条例（案）。 

  上富田町民水泳プール設置及び管理に関する条例を廃止する。 

  本条例につきましては、このたび上富田中学校敷地内にあります上富田町民水泳プー

ルの解体工事が完了したことに伴い、本条例を廃止するものでございます。 

  なお、附則で、この条例は公布の日から施行するとしております。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  １０時１５分まで休憩します。 

───────────── 

休憩 午前１０時０４分 

───────────── 

再開 午前１０時１４分 

───────────── 

○議長（大石哲雄） 

  再開します。 

  引き続き、当局より提案理由の説明を求めます。 

  総務課副課長、中島君。 

○総務課副課長（中島正博） 

  よろしくお願いいたします。 

  私からは、議案第１８号についてご説明をいたします。 

  議案第１８号、令和３年度上富田町一般会計補正予算（第１０号）。 

  令和３年度上富田町の一般会計補正予算（第１０号）は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ４，５１１万６，０００円を追加

し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ７８億４，５４４万９，０００円とする。 
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  ２、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳

出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  地方債の補正。 

  第２条、地方債の変更は、「第２表 地方債補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入です。 

  １款町税、補正前の額に６，３００万円を追加し、１７億１，７０４万２，０００円

と定めています。 

  ２款地方譲与税、補正前の額から８万１，０００円を減額。 

  １１款地方交付税、補正前の額に１億３，５１４万４，０００円を追加。 

  １３款分担金及び負担金、補正前の額から７万５，０００円の減額。 

  １４款使用料及び手数料、補正前の額から２６９万５，０００円を減額。 

  １５款国庫支出金、補正前の額から１，３０２万７，０００円を減額。 

  １６款県支出金、補正前の額から１，６５６万９，０００円を減額。 

  １７款財産収入、補正前の額に４０７万２，０００円を追加。 

  １８款寄附金、補正前の額に６，０２０万円を追加。 

  １９款繰入金、補正前の額から６，０００円を減額。 

  ２１款諸収入、補正前の額から１，５６０万３，０００円を減額。 

  ２２款町債、補正前の額から１億６，９２４万４，０００円を減額。 

  以上、歳入合計では、補正前の額に４，５１１万６，０００円を追加し、７８億４，

５４４万９，０００円と定めています。 

  次のページをお願いします。 

  歳出です。 

  １款議会費、補正前の額から２２３万９，０００円を減額し、８，１１６万７，００

０円と定めています。 

  ２款総務費、補正前の額に２億６９４万円を追加。 

  ３款民生費、補正前の額から３，２５２万７，０００円を減額。 

  ４款衛生費、補正前の額から６，３７５万円を減額。 

  ５款農林水産業費、補正前の額から４６２万６，０００円を減額。 

  ６款商工費、補正前の額から４２万１，０００円を減額。 

  ７款土木費、補正前の額から３，４４１万５，０００円を減額。 
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  ８款消防費、補正前の額から５８８万７，０００円を減額。 

  ９款教育費、補正前の額から１，７４５万９，０００円を減額。 

  １０款災害復旧費、補正前の額から５０万円を減額。 

  １１款公債費につきましては、財源内訳の変更でございまして補正額はございません。 

  以上、歳出合計では、補正前の額に４，５１１万６，０００円を追加、７８億４，５

４４万９，０００円と定めています。 

  次のページをお願いします。 

  「第２表 地方債補正」です。 

  変更です。 

  １番、庁舎非常用発電設備更新事業では限度額を３，５１０万円と定めています。 

  ３番、道路橋梁等整備事業では限度額をゼロ円。 

  ４番、消防施設整備事業では限度額を１７０万円。 

  ５番、公民館整備事業では限度額を１，６４０万円。 

  ６番、臨時財政対策債では限度額を１億８８６万２，０００円とそれぞれ定めていま

す。起債の方法、利率、償還の方法は、当初予算のものと変更ございません。 

  次、７ページをお願いします。 

  歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきましては、このページから９ページ

までは、恐れ入りますが、お目通しをお願いいたします。 

  各内訳につきまして、歳出から説明いたしますので、２４ページをお願いいたします。 

  ２４ページ、歳出でございます。 

  今回の補正におきましては、１２月での職員人件費、いわゆるボーナスの引下げ等を

はじめとした人件費も含めた事業費の精算と決算見込みに基づきまして、多くの款項目

で減額補正をしてございます。その件につきまして説明するのは本意ではございますが、

時間の関係上、以下では大きく追加したものについてご説明をいたしますので、ご了解

をお願いいたします。 

  まず、１款議会費の１項議会費では２２３万９，０００円を減額。 

  ２款総務費の１項総務費では、１目一般管理費の職員手当のところでございます。４

行目、特殊勤務手当、今回新たに従来からありました感染症防疫作業に従事されたとき

の特殊勤務手当といたしまして、新型コロナウイルスの感染拡大に伴いまして、執務室

や学校、保育所といったところについて消毒作業に従事する職員につきまして、特殊勤

務手当を支給することといたしました。先ほど条例の提案にもございますが、３年４月

に遡って適用することといたしましたので、今回予算措置をしてございます。 

  本庁部局につきましてはここの総務管理費で、教育委員会職員につきましては、ペー
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ジ数で言うと５１ページになりますけれども、教育委員会費の総務費のほうでそれぞれ

措置をいたしております。 

  次のページをお願いいたします。 

  追加したところでございます。 

  ５目財務管理費で１億８８６万２，０００円の追加、減債基金積立金を措置するもの

でございます。 

  １０目企画費１億２，０００万円の追加、ふるさと寄附金の増額に伴いまして、それ

に関わる経費を措置するものでございます。 

  以上、１項総務管理費につきましては、合計で２億７３５万１，０００円の追加でご

ざいます。 

  ２項徴税費では５４万３，０００円の減額。 

  次のページをお願いいたします。 

  ３項戸籍住民基本台帳費では１１３万１，０００円の追加。 

  ４項選挙費では、次のページをお願いします。合計で７１万６，０００円の減額。 

  続いて、５項統計調査費では８万３，０００円の減額。 

  ６項監査委員費では２０万円の減額。 

  ３款民生費の１項社会福祉費では、次のページをお願いいたします。各目合計いたし

まして５０７万５，０００円の減額でございます。 

  次のページをお願いします。 

  ２項児童福祉費でございます。 

  １目児童福祉総務費におきまして、１８節負担金、補助及び交付金、地域型保育給付

費負担金としまして、くまのこ保育所の障害児の受入れに伴って補助金が増えてござい

ます。その下の行、保育士・幼稚園教諭等処遇改善臨時特例事業費補助金、くまのこ保

育所に働く保育士さんについて給与の処遇改善をしたことを２月に遡って実施をしてご

ざいますので、そのための補助金を措置しているものでございます。 

  続きまして、６目学童保育費、１２節委託料、学童保育業務委託料でございます。コ

ロナ禍になりまして学童保育を欠席される方々が増えてございます。その方々に対して

学童保育料を返金するという措置がございました。返金するには学童保育の運営主体の

ほうから身銭を切らせるわけにいきませんので、町のほうとして委託料として、返金し

た部分について委託料を増額するということをいたしましたので、こちらで措置をして

ございます。 

  続きまして１８節負担金、補助及び交付金でございます。先ほどのくまのこ保育所と

同様に、学童保育所の指導員の先生方についても賃上げを２月に遡っていたしてござい
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ます。そのための補助金を措置してございます。 

  次のページをお願いします。 

  以上、児童福祉費合計では２，７４５万２，０００円の減額でございます。 

  続きまして、４款衛生費の１項保健衛生費についてです。次のページをお願いいたし

ます。合計で３，７３９万２，０００円の減額でございます。 

  ２項清掃費につきまして、次のページをお願いします。こちらも各目合計で２，６３

５万８，０００円の減額です。 

  ５款農林水産業費の１項農業費では、次のページをお願いします。４目農業施設整備

事業費におきまして８４１万１，０００円の追加。主なものは１２節委託料、ため池診

断調査委託料といたしまして、ため池調査に関わる委託料、これ全額国費負担でござい

ます。後ほど国庫負担金のほうでも７００万円増額してございます。そちらを受けてた

め池の調査をしましょうという部分でございます。 

  それらを合わせまして、１項農業費全体といたしましては、合計で２６６万９，００

０円の減額でございます。 

  ２項林業費では、合計で１９５万７，０００円の減額。 

  次のページをお願いします。 

  ６款商工費の１項商工費、合計で４２万１，０００円の減額。 

  ７款土木費の１項土木管理費では１９２万円の追加。こちら１８節負担金、補助及び

交付金で県営急傾斜地崩壊対策事業費の負担金を措置しているものでございます。 

  ２項道路橋梁費では、次のページをお願いいたします。各目合計いたしまして８１２

万８，０００円の減額でございます。 

  ３項河川費では、各目合計いたしまして１３０万９，０００円の減額。 

  ４項都市計画費では、次のページをお願いします。各目合計いたしまして２６０万４，

０００円の追加。こちら２７節繰出金で特別会計公共下水道事業への繰出金を措置して

いるものでございます。 

  ５項住宅費では２４２万５，０００円の追加。こちらは１０節需用費で町営住宅の浴

槽の取替えですとか、漏水の修理をしたものでございます。 

  ６項地籍調査費では３，１９２万７，０００円の減額。 

  次のページをお願いします。 

  ８款消防費の１項消防費では、合計いたしまして５８８万７，０００円の減額。 

  ９款教育費の１項教育総務費では３４万８，０００円の減額。こちら冒頭申しました

３節職員手当等で特殊勤務手当を予定してございます。 

  ２項小学校費では、次のページをお願いします。 
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  まず、１目小学校管理費で、５３ページになりますが、１４節工事請負費、１行目の

放送設備取替工事は岩田小学校のもの、３行目の特別支援教室の改修工事は朝来小学校

の工事でございます。 

  そのほか１７節備品購入費で、各小学校に配置する電子黒板の購入費として８００万

円を措置してございます。こうした追加がございますけれども全体として減額してござ

います。合計といたしましては差引き２８０万２，０００円の追加となってございます。 

  ３項中学校費では、次のページをお願いいたします。 

  １目中学校管理費での１２節委託料、学校ネットワーク環境整備事業で、校内のＷｉ

－Ｆｉとかネットワーク環境の設備を増強して、全員が同時に接続しても耐えられるよ

うな設備にしたと伺っております。 

  １７節備品購入費の２行目、学校用備品購入費、パソコンでございますが、先生方用

のパソコンを数台購入すると伺ってございます。 

  以上、中学校費合計では７２万６，０００円の減額でございます。 

  ４項学校給食費、次のページをお願いいたします。７万５，０００円の減額。 

  続きまして、５項社会教育費でございます。次のページをお願いいたします。社会教

育費合計で５９２万５，０００円の減額でございます。 

  次のページをお願いします。 

  ６項保健体育費、合計で１，３１８万７，０００円の減額。 

  １０款災害復旧費の１項農林水産施設災害復旧費では５０万円の減額。 

  １１款公債費の１項公債費では、こちらも財源内訳の変更で補正額はございません。 

  次のページ、６２ページ以降は今回の補正を反映した給与費明細書です。恐れ入りま

すが、お目通しをお願いいたします。 

  それでは、歳入のご説明をいたしますので、１０ページをお願いいたします。 

  歳入でございます。 

  今回の補正では、地方税をはじめとして歳入全般におきまして決算見込額を精査いた

しまして、それぞれ追加または減額をいたしております。 

  こちらにつきましては、詳細はご説明を省略させていただきまして、金額を読み上げ

させていただきます。 

  １款町税、１項町民税では、合計で９，１００万円の追加。 

  ２項固定資産税では２，８００万円の減額。 

  ３項森林環境譲与税では８万１，０００円の減額。 

  １１款地方交付税の１項地方交付税では１億３，５１４万４，０００円の追加。 

  １３款分担金及び負担金の１項負担金では７万５，０００円の減額。 
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  次のページをお願いします。 

  １４款使用料及び手数料の１項使用料では２６９万５，０００円の減額。 

  １５款国庫支出金の１項国庫負担金では、合計１，５７８万５，０００円の減額。 

  ２項国庫補助金では、次のページをお願いします。各目合計で３４０万４，０００円

の追加。 

  ３項委託金では、合計で６４万６，０００円の減額。 

  次のページをお願いします。 

  １６款県支出金の県負担金では、合計で７７３万４，０００円の減額。 

  ２項県補助金では、次のページをお願いします。各目合計で８８３万５，０００円の

減額。 

  １７款財産収入の２項財産売払収入では４０７万２，０００円の追加。 

  １８款寄附金の１項寄附金では６，０２０万円の追加。 

  １９款繰入金の１項特別会計繰入金では、次のページをお願いします。合計で１，７

８５万５，０００円の追加。 

  ２項基金繰入金では、合計で１，７８６万１，０００円の減額。 

  ２１款諸収入の２項雑入では、合計で１，５６０万３，０００円の減額。 

  次のページをお願いします。 

  ２２款町債の１項町債では、こちらも合計いたしまして１億６，９２４万４，０００

円の減額と定めてございます。 

  以上が今回の補正予算の内容でございます。何とぞご承認賜りますようお願いいたし

ます。 

○議長（大石哲雄） 

  住民課副課長、陸平君。 

○住民課副課長（陸平志保） 

  よろしくお願いいたします。 

  私からは、議案第１９号及び議案第２０号について説明させていただきます。 

  議案第１９号、令和３年度上富田町特別会計国民健康保険事業補正予算（第２号）。 

  令和３年度上富田町の特別会計国民健康保険事業補正予算（第２号）は、次に定める

ところによる。 

  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額から、歳入歳出それぞれ１４万８，０００円を減額し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１９億５，７５１万６，０００円とする。 

  ２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入
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歳出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入です。 

  ３款県支出金では、補正前の額に７万１，０００円追加し、１３億１，２７１万７，

０００円と定めています。 

  ５款繰入金では、補正前の額から６４万３，０００円減額。 

  ８款国庫支出金では、補正前の額に４２万４，０００円追加。 

  以上、歳入合計では、補正前の額から１４万８，０００円減額し、１９億５，７５１

万６，０００円と定めています。 

  次のページをお願いします。 

  歳出です。 

  １款総務費では、補正前の額から２０万１，０００円減額し、４，７５５万４，００

０円と定めています。 

  ３款国民健康保険事業費納付金については、補正額はございません。 

  ５款保健事業費では、補正前の額から１１３万３，０００円減額。 

  ８款諸支出金では、補正前の額に１１８万６，０００円を追加。 

  以上、歳出合計では、補正前の額から１４万８，０００円減額し、１９億５，７５１

万６，０００円と定めています。 

  ５ページをお願いいたします。 

  ５ページから７ページの歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきましては、

恐れ入りますが、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  ８ページ、９ページをお願いいたします。 

  ２、歳入です。 

  ３款県支出金、１項県補助金、１目保険給付費等交付金では７２万５，０００円減額。 

  ２目財政対策補助金では７９万６，０００円追加。 

  計７万１，０００円の追加としてございます。 

  ５款繰入金、１項他会計繰入金、１目一般会計繰入金では２万９，０００円を追加。 

  ５款繰入金、２項基金繰入金、１目国民健康保険基金繰入金では６７万２，０００円

を減額。 

  ８款国庫支出金、１項国庫補助金、２目災害等臨時特例補助金では４２万４，０００

円を追加。こちらにつきましては、新型コロナウイルス感染症による国民健康保険税減
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免に対する補助金を措置してございます。 

  １０ページ、１１ページをお願いいたします。 

  ３、歳出です。 

  １款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費では９万８，０００円の減額。 

  ２目連合会負担金では８，０００円の減額。 

  計１０万６，０００円の減額措置としてございます。 

  １款総務費、２項徴税費、１目賦課徴収費では９万５，０００円の減額。 

  ３款国民健康保険事業費納付金、１項医療費給付費分、次の２項後期高齢者支援金等

分、次のページをお願いいたします。３項の介護納付金分につきましては、財源内訳の

変更を行ってございます。 

  ５款保健事業費、２項特定健康診査等事業費、１目特定健康診査等事業費では１１３

万３，０００円を減額。こちらにつきましては、コロナ禍のため受診勧奨、健康教室が

実施できなかったため減額措置としてございます。 

  ８款諸支出金、２項返還金、１目返還金では１１８万６，０００円を追加。過年度分

保険給付費等交付金（特別交付金分）返還金を措置してございます。 

  １４ページ、１５ページの給与費明細書につきましては、恐れ入りますが、お目通し

のほどよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

  続きまして、議案第２０号について説明させていただきます。 

  議案第２０号、令和３年度上富田町特別会計後期高齢者医療補正予算（第２号）。 

  令和３年度上富田町の特別会計後期高齢者医療補正予算（第２号）は、次に定めると

ころによる。 

  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ１，７５９万６，０００円を追加

し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３億４，９４４万１，０００円とする。 

  ２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入です。 

  ３款繰入金では、補正前の額から２０万８，０００円減額し、２億３５３万円と定め

ています。 
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  ５款諸収入では、補正前の額に１，７８０万４，０００円追加。 

  以上、歳入合計では、補正前の額に１，７５９万６，０００円を追加し、３億４，９

４４万１，０００円と定めています。 

  歳出です。 

  １款総務費では、補正前の額から１２万８，０００円減額し、１，１７８万２，００

０円と定めています。 

  ２款後期高齢者医療広域連合納付金では、補正前の額から８万円を減額。 

  ５款諸支出金では、補正前の額に１，７８０万４，０００円を追加。 

  以上、歳出合計では、補正前の額に１，７５９万６，０００円を追加し、３億４，９

４４万１，０００円と定めています。 

  次のページ、お願いします。 

  ３ページから５ページの歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきましては、

恐れ入りますが、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  ６ページ、７ページをお願いいたします。 

  ２、歳入です。 

  ３款繰入金、１項繰入金、１目一般会計繰入金では２０万８，０００円を減額。 

  ５款諸収入、２項雑入、１目雑入では１，７８０万４，０００円を追加。過年度分療

養給付費負担金精算金を措置してございます。 

  ８ページ、９ページをお願いいたします。 

  ３、歳出です。 

  １款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費では１２万８，０００円を減額。 

  ２款後期高齢者医療広域連合納付金、１項後期高齢者医療広域連合納付金、１目後期

高齢者医療広域連合納付金では８万円を減額。 

  ５款諸支出金、２項繰出金、１目他会計繰出金では１，７８０万４，０００円を追加。

一般会計繰出金を措置してございます。 

  後期高齢者医療の療養給付費負担金につきましては、一般会計から繰り入れ、広域連

合へ負担金として納付しております。今回、過年度分の歳入がございますので、一般会

計繰出金として措置してございます。 

  １０ページ、１１ページの給与費明細書につきましては、恐れ入りますが、お目通し

のほどよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  長寿課副課長、目良君。 
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○長寿課副課長（目良大敏） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第２１号についてご説明いたします。 

  議案第２１号、令和３年度上富田町特別会計介護保険補正予算（第３号）。 

  令和３年度上富田町の特別会計介護保険補正予算（第３号）は、次に定めるところに

よる。 

  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ７０４万４，０００円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１６億８，４１８万２，０００円とする。 

  ２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入です。 

  １款保険料では、補正前の額に１，００８万６，０００円を追加し、３億２，９８５

万２，０００円と定めています。 

  ３款国庫支出金では、補正前の額から６６万７，０００円を減額。 

  ４款支払基金交付金では、補正前の額から２万円を減額。 

  ５款県支出金では、補正前の額から２０４万８，０００円を減額。 

  ７款繰入金では、補正前の額から３０万８，０００円を減額。 

  ８款繰越金では、補正前の額に１，０００円を追加。 

  以上、歳入合計につきましては、補正前の額に７０４万４，０００円を追加し、１６

億８，４１８万２，０００円と定めています。 

  ３ページをお願いします。 

  歳出です。 

  １款総務費では、補正前の額から２９万８，０００円を減額し、５，３９０万６，０

００円と定めています。 

  ２款保険給付費につきましては、補正額ゼロ円、款内各項の増減となります。 

  ４款地域支援事業費、補正前の額から２７万９，０００円を減額。 

  ５款諸支出金、補正前の額に５万３，０００円を追加。 

  ６款基金積立金、補正前の額に７５６万８，０００円を追加。 

  以上、歳出合計につきましては、補正前の額に７０４万４，０００円を追加し、１６
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億８，４１８万２，０００円と定めています。 

  次のページをお願いします。 

  ５ページから７ページ、歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきましては、

恐れ入りますが、お目通しのほどよろしくお願いします。 

  ８ページ、９ページをお願いします。 

  ２、歳入です。 

  １款保険料、１項介護保険料、１目第１号被保険者保険料では１，００８万６，００

０円を追加。決算見込額に合わせた補正措置となります。 

  ３款国庫支出金、１項国庫負担金、１目介護給付費負担金では２００万円を追加。 

  ２項国庫補助金、１目調整交付金では２６２万９，０００円を減額。 

  ２目介護予防・日常生活支援総合事業交付金では１万８，０００円を減額。 

  ３目包括的支援・任意事業交付金では７万９，０００円を減額。 

  ４目介護保険事業費国庫補助金では３万８，０００円を減額。 

  ５目保険者機能強化推進交付金では５，０００円を減額。 

  ７目災害等臨時特例補助金では１０万２，０００円を追加。こちらは、新型コロナウ

イルスの感染症の影響により収入が減少した世帯の介護保険料の減免に対する補助金と

なります。 

  計２６６万７，０００円の減額となります。 

  ４款支払基金交付金、１項支払基金交付金、１目介護給付費交付金では１，０００円

を減額。 

  １０ページ、１１ページをお願いします。 

  ２目地域支援事業支援交付金では１万９，０００円を減額。 

  ５款県支出金、１項県負担金、１目介護給付費負担金では２００万円を減額。 

  ２項県補助金、１目介護予防・日常生活支援総合事業交付金では９，０００円を減額。 

  ２目包括的支援・任意事業交付金では３万９，０００円を減額。 

  計４万８，０００円の減額となります。 

  ７款繰入金、１項一般会計繰入金、２目介護予防・日常生活支援総合事業繰入金では

９，０００円を減額。 

  ３目包括的支援・任意事業繰入金では３万９，０００円を減額。 

  ６目その他一般会計繰入金では２６万円減額。 

  計３０万８，０００円の減額となります。 

  次のページをお願いします。 

  ８款繰越金、１項繰越金、１目繰越金では１，０００円の追加となります。 
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  １４ページ、１５ページをお願いします。 

  ３、歳出です。 

  １款総務費、１項総務管理費、１目一般管理費では２９万８，０００円の減額。 

  ２款保険給付費、１項介護サービス等諸費、１目居宅サービス給付費では１，５００

万円の追加。 

  ２目施設介護サービス給付費では３，０００万円の減額。 

  ３目居宅介護福祉用具購入費につきましては、財源内訳の変更となります。 

  ４目居宅介護住宅改修費につきましては８万円を追加。 

  ５目居宅介護サービス計画給付費につきましては１００万円を減額。 

  次のページをお願いします。 

  ６目地域密着型介護サービス給付費では２，０００万円を追加。 

  計４０８万円の追加となります。 

  ２項介護予防サービス等諸費、１目介護予防サービス給付費では４００万円を追加。 

  ２目介護予防福祉用具購入費につきましては、財源内訳の変更となります。 

  ３目介護予防住宅改修費では１００万円の減額。 

  ４目介護予防サービス計画給付費では１００万円を追加。 

  計４００万円の追加となります。 

  ３項その他諸費、１目審査支払手数料につきましては、財源内訳の変更となります。 

  次のページをお願いいたします。 

  ４項高額介護サービス等費、１目高額介護サービス費では１９２万円を追加。 

  ５項高額医療合算介護サービス等費、１目高額医療合算介護サービス費では、財源内

訳の変更となります。 

  ６項特定入所者介護サービス等費、１目特定入所者介護サービス費では１，０００万

円を減額。 

  ４款地域支援事業費、１項介護予防・日常生活支援総合事業費では、１目介護予防・

生活支援サービス事業費では、財源内訳の変更。 

  ２目一般介護予防事業費では７万２，０００円の減額となります。 

  次のページをお願いします。 

  続きまして２項包括的支援事業・任意事業費、２目地域包括支援センター運営費では

４万６，０００円を減額。 

  ４目社会保障充実分事業費では１６万１，０００円を減額。 

  計２０万７，０００円の減額となります。 

  ５款諸支出金、２項繰出金、１目他会計繰出金では５万３，０００円を追加。こちら
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につきましては令和２年度の低所得者保険料軽減負担金の精算に伴う町負担分の返還分

となります。 

  ６款基金積立金、１項基金積立金、１目介護給付費準備基金積立金７５６万８，００

０円を追加。決算見込みに合わせ保険料相当分を積み立てるものとなります。 

  ２４ページ、２５ページの給与費明細書につきましては、お目通しのほどよろしくお

願いします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  建設課副課長、山根君。 

○建設課副課長（山根康生） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第２２号についてご説明いたします。 

  議案第２２号、令和３年度上富田町特別会計宅地造成事業補正予算（第３号）。 

  令和３年度上富田町の特別会計宅地造成事業補正予算（第３号）は、次に定めるとこ

ろによる。 

  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額から、歳入歳出それぞれ３，５６１万５，０００円を減

額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１億４，９０２万８，０００円とする。 

  ２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入でございます。 

  ２款諸収入では、補正前の額から３，５６１万５，０００円を減額し、１億４，８９

６万３，０００円。 

  歳入合計では、補正前の額から３，５６１万５，０００円を減額し、１億４，９０２

万８，０００円と定めてございます。 

  歳出でございます。 

  １款宅地造成費、補正前の額から３，５６１万５，０００円を減額し、３，９０６万

９，０００円。 

  歳出合計では、補正前の額から３，５６１万５，０００円を減額し、１億４，９０２

万８，０００円と定めてございます。 
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  次の３ページから５ページの歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきまして

は、恐れ入りますが、お目通しをお願いいたします。 

  ６ページ、７ページをお願いいたします。 

  歳入でございます。 

  ２款諸収入、１項収益事業収入及び雑入、１目宅地造成事業収入、補正前の額から３，

５６１万５，０００円を減額し、１億４，６８０万１，０００円。 

  計としまして、補正前の額から３，５６１万５，０００円を減額し、１億４，８９６

万３，０００円と定めてございます。 

  歳出でございます。 

  １款宅地造成費、１項宅地造成管理費、１目宅地造成事業費、補正前の額から２，２

５４万８，０００円を減額し、１，９４８万３，０００円。 

  ２目残土処分場事業費、補正前の額から１，３０６万７，０００円を減額し、１，９

５８万６，０００円。 

  計としまして、補正前の額から３，５６１万５，０００円を減額し、３，９０６万９，

０００円と定めてございます。 

  ８ページ、９ページの給与費明細書につきましては、恐れ入りますが、お目通しをお

願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  教育委員会副局長、平岩君。 

○教育委員会事務局副局長（平岩 晃） 

  よろしくお願いいたします。 

  議案第２３号についてご説明を申し上げます。 

  議案第２３号、令和３年度上富田町特別会計奨学事業補正予算（第１号）。 

  令和３年度上富田町の特別会計奨学事業補正予算（第１号）は、次に定めるところに

よる。 

  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額から、歳入歳出それぞれ７万８，０００円を減額し、歳

入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６１４万７，０００円とする。 

  ２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 
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  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入でございます。 

  ３款諸収入では、補正前の額に１４４万円を追加。 

  ４款繰入金では、補正前の額から１５１万８，０００円を減額。 

  歳入合計では、補正前の額から７万８，０００円を減額し、６１４万７，０００円と

定めております。 

  歳出では、１款総務費で、補正前の額から７万８，０００円を減額。 

  歳出合計も同じく、補正前の額から７万８，０００円を減額し、６１４万７，０００

円と定めております。 

  次の３ページから５ページ、歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきまして

は、恐れ入りますが、お目通しをお願いいたします。 

  続いて、６ページをお願いいたします。 

  ２、歳入でございます。 

  ３款諸収入、１目奨学事業貸付金元利収入で、補正前の額に１４４万円を追加。これ

につきましては繰上償還による元利収入の増額でございます。 

  ４款繰入金、１目奨学基金繰入金では、補正前の額から１５１万８，０００円を減額

するものです。 

  ８ページをお願いいたします。 

  ３、歳出でございます。 

  １款総務費、１目一般管理費で、補正前の額から７万８，０００円を減額しておりま

す。内訳ですが、奨学審議会を書面開催としたことによる旅費の減額と、貸付金につい

ては、当初の見込みより少ない申請者数であったために減額、積立金については、繰上

償還により増加した元利収入と貸付金の減額などによる剰余金を奨学基金に積み立てる

ものでございます。 

  以上、ご承認を賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  上下水道課副課長、陸平君。 

○上下水道課副課長（陸平将史） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第２４号及び議案第２５号をご説明申し上げます。 

  議案第２４号、令和３年度上富田町特別会計農業集落排水事業補正予算（第２号）。 

  令和３年度上富田町の特別会計農業集落排水事業補正予算（第２号）は、次に定める

ところによる。 
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  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額から、歳入歳出それぞれ２２万７，０００円を減額し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１億９，９３７万円とする。 

  ２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入でございます。 

  １款分担金及び負担金、補正前の額に２３３万６，０００円を追加。 

  ２款使用料及び手数料、補正前の額から７万円を減額。 

  ４款繰入金、補正前の額から２５３万４，０００円を減額。 

  ６款諸収入、補正前の額に４万１，０００円を追加。 

  歳入合計では、補正前の額から２２万７，０００円を減額し、１億９，９３７万円と

定めてございます。 

  歳出でございます。 

  １款農業集落排水事業費、補正前の額から２２万７，０００円を減額。 

  歳出合計では、補正前の額から２２万７，０００円を減額し、１億９，９３７万円と

定めてございます。 

  次の３ページから５ページの歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきまして

は、恐れ入りますが、お目通しをよろしくお願いいたします。 

  ６ページ、７ページをお願いします。 

  ２、歳入でございます。 

  １款分担金及び負担金、１項負担金、１目農業集落排水事業負担金、補正前の額に２

３３万６，０００円を追加、３３７万３，０００円と定めてございます。農業集落排水

事業新規加入負担金１１件分を措置してございます。 

  ２款使用料及び手数料、１項使用料、１目農業集落排水使用料、補正前の額から７万

円を減額し、６，３７３万円と定めてございます。 

  ４款繰入金、１項一般会計繰入金、１目一般会計繰入金、補正前の額から２５３万４，

０００円を減額し、１億２，２６６万９，０００円と定めてございます。 

  ６款諸収入、１項雑入、１目雑入、補正前の額に４万１，０００円を追加し、９万１，

０００円と定めてございます。 

  ８ページ、９ページをよろしくお願いします。 
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  ３、歳出でございます。 

  １款農業集落排水事業費、１項農業集落排水事業費、１目総務費、補正前の額から４

万９，０００円を減額し、１，８４０万７，０００円と定めてございます。 

  ２目施設維持管理費、補正前の額から１７万８，０００円を減額し、６，３１５万４，

０００円と定めてございます。 

  計としまして、補正前の額から２２万７，０００円を減額し、８，１５６万１，００

０円と定めてございます。 

  １０ページからの給与費明細書につきましては、恐れ入りますが、お目通しをお願い

いたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いします。 

  続きまして、議案第２５号をご説明申し上げます。 

  議案第２５号、令和３年度上富田町特別会計公共下水道事業補正予算（第２号）。 

  令和３年度上富田町の特別会計公共下水道事業補正予算（第２号）は、次に定めると

ころによる。 

  歳入歳出予算の補正。 

  第１条、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ３７１万５，０００円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１億９，７４７万３，０００円とする。 

  ２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをよろしくお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算補正」。 

  歳入でございます。 

  １款分担金及び負担金、補正前の額に２９万１，０００円を追加。 

  ２款使用料及び手数料、補正前の額に４万６，０００円を追加。 

  ３款財産収入、補正前の額に２万４，０００円を追加。 

  ４款繰入金、補正前の額に３３５万４，０００円を追加。 

  歳入合計では、補正前の額に３７１万５，０００円を追加し、１億９，７４７万３，

０００円と定めてございます。 

  歳出でございます。 

  １款公共下水道事業費、補正前の額に３７１万５，０００円を追加。 

  ２款公債費につきましては、補正はございませんが、財源内訳の変更となるものでご

ざいます。 
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  歳出合計では、補正前の額に３７１万５，０００円を追加し、１億９，７４７万３，

０００円と定めてございます。 

  次の３ページから５ページの歳入歳出補正予算事項別明細書、１、総括につきまして

は、恐れ入りますが、お目通しをお願いいたします。 

  ６ページ、７ページをお願いします。 

  ２、歳入でございます。 

  １款分担金及び負担金、１項負担金、１目公共下水道受益者負担金、補正前の額に２

９万１，０００円を追加し、２６５万円と定めてございます。 

  ２款使用料及び手数料、１項使用料、１目公共下水道使用料、補正前の額に４万６，

０００円を追加し、５，７５８万１，０００円と定めてございます。 

  ３款財産収入、１項財産運用収入、１目利子及び配当金、補正前の額に２万４，００

０円を追加し、１４万４，０００円と定めてございます。 

  ４款繰入金、１項一般会計繰入金、１目一般会計繰入金、補正前の額に３３５万４，

０００円を追加し、１億２，１５１万円と定めてございます。 

  ８ページ、９ページをお願いします。 

  ３、歳出でございます。 

  １款公共下水道事業費、１項公共下水道事業費、１目公共下水道事業費、補正前の額

に３７７万５，０００円を追加し、３，０３８万６，０００円と定めてございます。主

なものとしまして、２４節積立金、下水道事業基金積立金４４２万８，０００円を措置

してございます。 

  ２目施設維持管理費、補正前の額から６万円を減額し、３，６０７万７，０００円と

定めてございます。 

  計としまして、補正前の額に３７１万５，０００円を追加し、６，６４６万３，００

０円と定めてございます。 

  ２款公債費、１項公債費、１目元金につきましては、今回補正はございません。財源

内訳の見直しとなってございます。 

  １０ページからの給与費明細書につきましては、恐れ入りますが、お目通しをよろし

くお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  総務課副課長、中島君。 

○総務課副課長（中島正博） 

  よろしくお願いいたします。 
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  私からは、議案第２６号についてご説明をいたします。 

  議案第２６号、令和４年度上富田町一般会計予算。 

  令和４年度上富田町の一般会計の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ６９億５，７００万円と定める。 

  ２、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  債務負担行為。 

  第２条、地方自治法第２１４条の規定により債務を負担する行為をすることができる

事項、期間及び限度額は、「第２表 債務負担行為」による。 

  地方債。 

  第３条、地方自治法第２３０条第１項の規定により起こすことができる地方債の起債

の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第３表 地方債」による。 

  一時借入金。 

  第４条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れの最高額

は、２０億円と定める。 

  歳出予算の流用。 

  第５条、地方自治法第２２０条第２項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の

金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。 

  （１）各項に計上した給料、職員手当及び共済費に係る予算額に過不足を生じた場合

における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算」でございます。 

  第１表につきましては、款の項目と金額のみを読み上げます。項の項目と金額につき

ましては、恐れ入りますが、お目通しのほどお願いいたします。 

  まず、歳入です。 

  １款町税１６億８，２４３万４，０００円と定めています。 

  ２款地方譲与税７，１３９万７，０００円。 

  ３款利子割交付金２５０万円。 

  ４款配当割交付金９００万円。 

  ５款株式等譲渡所得割交付金６００万円。 

  ６款法人事業税交付金２，０００万円。 



－ 41 － 

  ７款地方消費税交付金３億２，０００万円。 

  ８款ゴルフ場利用税交付金１，０００万円。 

  ９款環境性能割交付金６００万円。 

  １０款地方特例交付金２，８００万円。 

  ３ページでございます。 

  １１款地方交付税２０億２，０００万円。 

  １２款交通安全対策特別交付金１５０万円。 

  １３款分担金及び負担金２，３６７万４，０００円。 

  １４款使用料及び手数料１億２，８２３万８，０００円。 

  １５款国庫支出金７億５，１４２万３，０００円。 

  １６款県支出金５億８２２万５，０００円。 

  １７款財産収入４，９９１万７，０００円。 

  １８款寄附金２億１１０万円。 

  １９款繰入金２億８，３０７万７，０００円。 

  次のページをお願いします。 

  ２０款繰越金１，０００万円。 

  ２１款諸収入１億６，１９１万５，０００円。こちら今回新たに、２項貸付金元利収

入を新設をいたしました。条例等の提案もしてございますが、住宅新築資金貸付金特別

会計の閉鎖に伴いまして、そちらで収入すべきだった過年度分の貸付金元利収入を措置

するものでございます。 

  ２２款町債６億６，２６０万円。 

  以上、歳入合計では、６９億５，７００万円と定めております。 

  続きまして、５ページ、歳出でございます。 

  こちらも款の項目と金額のみ読み上げます。 

  １款議会費８，４３９万１，０００円と定めております。 

  ２款総務費１４億５，２５２万５，０００円。 

  ３款民生費２２億３，７８８万８，０００円。 

  ４款衛生費８億４，８９３万５，０００円。 

  ５款農林水産業費２億４，４３１万５，０００円。 

  ６款商工費１億４４８万９，０００円。 

  ７款土木費５億２，６６３万円。 

  次のページをお願いします。 

  ８款消防費２億５５６万５，０００円。 
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  ９款教育費５億６，１１３万８，０００円。 

  １０款災害復旧費３５３万円。 

  １１款公債費６億７，７５９万４，０００円。 

  １２款予備費１，０００万円。 

  以上、歳出合計では、６９億５，７００万円と定めております。 

  次のページをお願いいたします。 

  「第２表 債務負担行為」です。 

  産業振興・文化交流館指定管理事業、期間は令和５年から令和８年度まで、限度額を

８００万円と定めています。 

  次のページをお願いします。 

  「第３表 地方債」です。 

  １、防災行政無線改修事業で、限度額を４億５，１００万円と定めています。 

  ２、災害援護資金で３５０万円。 

  ３、道路橋梁等整備事業で８１０万円。 

  ４、臨時財政対策債で２億円。 

  合計では、６億６，２６０万円と定めています。起債の方法、利率、償還の方法は、

お目通しをお願いいたします。 

  次のページでございます。 

  歳入歳出予算事項別明細書、１、総括以降最後のページまでは、恐れ入りますが、お

目通しをお願いいたします。 

  以上が今回の予算の内容でございます。何とぞご承認賜りますようお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  住民課副課長、陸平君。 

○住民課副課長（陸平志保） 

  よろしくお願いいたします。 

  私からは、議案第２７号及び議案第２８号について説明させていただきます。 

  議案第２７号、令和４年度上富田町特別会計国民健康保険事業予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計国民健康保険事業の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、事業勘定の歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ１９億７，７３３万１，

０００円と定める。 

  ２項、事業勘定の歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 

歳入歳出予算」による。 
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  一時借入金。 

  第２条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れの最高額

は、２億円と定める。 

  歳出予算の流用。 

  第３条、地方自治法第２２０条第２項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の

金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。 

  １号、各項に計上した給料、職員手当及び共済費に係る予算額に過不足を生じた場合

における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  ２号、保険給付費の各項に計上された予算額に過不足を生じた場合における同一款内

でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入。 

  １款国民健康保険税で３億７，６９１万２，０００円と定めてございます。 

  ２款使用料及び手数料で１０万円。 

  ３款県支出金で１３億２，２６７万３，０００円。 

  ４款財産収入で１９万円。 

  ５款繰入金で２億６，９４４万６，０００円。 

  ６款繰越金で１万円。 

  ７款諸収入で８００万円。 

  歳入合計で１９億７，７３３万１，０００円と定めてございます。 

  続きまして、歳出です。 

  １款総務費で４，８３０万６，０００円と定めてございます。 

  ２款保険給付費で１２億８，１１９万５，０００円。 

  ３款国民健康保険事業費納付金で６億１，４５０万３，０００円。 

  ４款共同事業拠出金で１，０００円。 

  ５款保健事業費で２，９３８万６，０００円。 

  ６款基金積立金で１９万円。 

  ７款公債費で７５万円。 

  ８款諸支出金で２００万円。 

  ９款予備費で１００万円。 

  ４ページをお願いいたします。 
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  歳出合計で１９億７，７３３万１，０００円と定めてございます。 

  ５ページをお願いいたします。 

  歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終ページの３１ページまでにつきまして

は、恐れ入りますが、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

  続きまして、議案第２８号について説明させていただきます。 

  議案第２８号、令和４年度上富田町特別会計後期高齢者医療予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計後期高齢者医療の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ３億４，１４６万２，０００円と

定める。 

  ２項、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  一時借入金。 

  第２条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れの最高額

は、５，０００万円と定める。 

  歳出予算の流用。 

  第３条、地方自治法第２２０条第２項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の

金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。 

  １号、各項に計上した給料、職員手当及び共済費に係る予算額に過不足を生じた場合

における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入です。 

  １款保険料で１億３，２０３万９，０００円と定めてございます。 

  ２款使用料及び手数料で１万円。 

  ３款繰入金で２億８３９万１，０００円。 

  ４款繰越金で１万円。 

  ５款諸収入で１０１万２，０００円。 

  歳入合計で３億４，１４６万２，０００円と定めてございます。 

  続きまして、歳出です。 

  １款総務費で１，２７８万２，０００円と定めてございます。 
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  ２款後期高齢者医療広域連合納付金で３億２，５９１万円。 

  ３款保健事業費で２５７万２，０００円。 

  ４款公債費で１８万８，０００円。 

  ５款諸支出金で１万円。 

  歳出合計で３億４，１４６万２，０００円と定めてございます。 

  ５ページをお願いいたします。 

  歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終ページ、１８ページまでにつきまして

は、恐れ入りますが、目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  長寿課副課長、目良君。 

○長寿課副課長（目良大敏） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第２９号についてご説明します。 

  議案第２９号、令和４年度上富田町特別会計介護保険予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計介護保険の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ１６億３，３５６万２，０００円

と定める。 

  ２項、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  債務負担行為。 

  第２条、地方自治法第２１４条の規定により債務を負担する行為をすることができる

事項、期間及び限度額は、「第２表 債務負担行為」による。 

  一時借入金。 

  第３条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れの最高額

は、２億円と定める。 

  歳出予算の流用。 

  第４条、地方自治法第２２０条第２項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の

金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。 

  １号、各項に計上した給料、職員手当及び共済費に係る予算額に過不足を生じた場合

における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  ２号、保険給付費の各項に計上された予算額に過不足を生じた場合における同一款内
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でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入です。 

  １款保険料で３億３，４６８万円と定めています。 

  ２款使用料及び手数料で１，０００円。 

  ３款国庫支出金で３億７，７６９万８，０００円。 

  ４款支払基金交付金で４億１，７９８万４，０００円。 

  ５款県支出金で２億２，４６１万８，０００円。 

  ６款財産収入で３万５，０００円。 

  ７款繰入金で２億６，９２６万３，０００円。 

  ８款繰越金で１万円。 

  ９款諸収入で９２７万３，０００円。 

  歳入合計では１６億３，３５６万２，０００円と定めています。 

  ３ページをお願いします。 

  歳出です。 

  １款総務費では４，２４６万６，０００円と定めています。 

  ２款保険給付費で１４億７，９５７万円。 

  ３款公債費で１５０万円。 

  ４款地域支援事業費で１億９４９万１，０００円。 

  ５款諸支出金で５０万円。 

  ６款基金積立金で３万５，０００円。 

  歳出合計で１６億３，３５６万２，０００円と定めております。 

  ４ページをお願いします。 

  「第２表 債務負担行為」です。 

  事項、介護保険事業計画等策定事業、期間は令和５年度まで、限度額につきましては

２９７万円と定めています。こちらは、令和４年度から令和５年度にかけて高齢者福祉

計画第９期介護保険事業計画を策定するための債務負担行為となります。 

  次の５ページから７ページ、歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終３７ペー

ジまでは、恐れ入りますが、お目通しいただきますようお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 
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  建設課副課長、山根君。 

○建設課副課長（山根康生） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第３０号についてご説明いたします。 

  議案第３０号、令和４年度上富田町特別会計宅地造成事業予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計宅地造成事業の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ４，９３４万６，０００円と定め

る。 

  ２項、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  一時借入金。 

  第２条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れの最高額

は、３，０００万円と定める。 

  歳出予算の流用。 

  第３条、地方自治法第２２０条第２項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の

金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。 

  １号、各項に計上した給料、職員手当及び共済費に係る予算額に過不足を生じた場合

における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入でございます。 

  １款財産収入８万円。 

  ２款諸収入４，９２６万６，０００円。 

  歳入合計では４，９３４万６，０００円と定めてございます。 

  歳出でございます。 

  １款宅地造成費４，８８９万６，０００円。 

  ２款公債費４５万円。 

  歳出合計では、４，９３４万６，０００円と定めてございます。 

  ３ページの歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終１４ページにつきましては、

お目通しをお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 
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○議長（大石哲雄） 

  教育委員会副局長、平岩君。 

○教育委員会事務局副局長（平岩 晃） 

  よろしくお願いいたします。 

  議案第３１号についてご説明を申し上げます。 

  議案第３１号、令和４年度上富田町特別会計奨学事業予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計奨学事業の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ６４６万５，０００円と定める。 

  ２項、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入でございます。 

  １款財産収入では１，０００円。 

  ２款繰越金では１，０００円。 

  ３款諸収入では４１７万７，０００円。 

  ４款繰入金に２２８万６，０００円。 

  歳入合計といたしまして６４６万５，０００円と定めております。 

  歳出でございます。 

  １款総務費では６４６万５，０００円と定めております。 

  なお、次のページ、歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終１０ページまでに

つきましては、恐れ入りますが、お目通しをお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  上下水道課副課長、陸平君。 

○上下水道課副課長（陸平将史） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第３２号及び議案第３３号をご説明申し上げます。 

  議案第３２号、令和４年度上富田町特別会計農業集落排水事業予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計農業集落排水事業の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 
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  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ２億６８万９，０００円と定める。 

  ２項、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  地方債。 

  第２条、地方自治法第２３０条第１項の規定により起こすことができる地方債の起債

の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第２表 地方債」による。 

  一時借入金。 

  第３条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れの最高額

は、１億円と定める。 

  歳出予算の流用。 

  第４条、地方自治法第２２０条第２項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の

金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。 

  １号、各項に計上した給料、職員手当及び共済費に係る予算額に過不足を生じた場合

における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入です。 

  １款分担金及び負担金で１０３万７，０００円と定めてございます。 

  ２款使用料及び手数料で６，５２０万２，０００円。 

  ３款財産収入で７，０００円。 

  ４款繰入金で１億２，４３９万３，０００円。 

  ５款町債で１，０００万円。 

  ６款諸収入で５万円。 

  歳入合計では、２億６８万９，０００円と定めてございます。 

  ３ページをお願いします。 

  歳出です。 

  １款農業集落排水事業費で８，２８８万８，０００円と定めてございます。 

  ２款公債費で１億１，７８０万１，０００円。 

  歳出合計では、２億６８万９，０００円と定めてございます。 

  ４ページをお願いします。 

  「第２表 地方債」でございます。 

  起債の目的、１、農業集落排水事業、限度額１，０００万円。起債の方法、利率、償
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還の方法につきましては、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  ５ページの歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終２０ページにつきましては、

恐れ入りますが、お目通しをお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

  続きまして、議案第３３号をご説明申し上げます。 

  議案第３３号、令和４年度上富田町特別会計公共下水道事業予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計公共下水道事業の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ２億１，００４万１，０００円と

定める。 

  ２項、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  地方債。 

  第２条、地方自治法第２３０条第１項の規定により起こすことができる地方債の起債

の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、「第２表 地方債」による。 

  一時借入金。 

  第３条、地方自治法第２３５条の３第２項の規定による一時借入金の借入れの最高額

は、１億円と定める。 

  歳出予算の流用。 

  第４条、地方自治法第２２０条第２項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の

金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。 

  １号、各項に計上した給料、職員手当及び共済費に係る予算額に過不足を生じた場合

における同一款内でのこれらの経費の各項の間の流用。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入です。 

  １款分担金及び負担金で１５８万２，０００円と定めてございます。 

  ２款使用料及び手数料で５，８２０万円。 

  ３款国庫支出金で７５０万円。 

  ４款財産収入で１７万６，０００円。 

  ５款繰入金で１億３，２３８万３，０００円。 

  ６款繰越金で２０万円。 
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  ７款町債で１，０００万円。 

  歳入合計では、２億１，００４万１，０００円と定めてございます。 

  ３ページです。 

  歳出です。 

  １款公共下水道事業費で７，６２６万４，０００円と定めてございます。 

  ２款公債費で１億３，３７７万７，０００円。 

  歳出合計では、２億１，００４万１，０００円と定めてございます。 

  ４ページをお願いします。 

  「第２表 地方債」でございます。 

  起債の目的、１、公共下水道事業、限度額１，０００万円。起債の方法、利率、償還

の方法につきましては、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  ５ページの歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終２０ページにつきましては、

恐れ入りますが、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いします。 

○議長（大石哲雄） 

  上下水道課課長、谷本君。 

○上下水道課長（谷本 誠） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第３４号についてご説明申し上げます。 

  議案第３４号、令和４年度上富田町水道事業会計予算。 

  総則。 

  第１条、令和４年度上富田町水道事業会計の予算は、次に定めるところによる。 

  業務の予定量。 

  第２条、業務の予定量は、次のとおりとする。 

  １、給水戸数７，２００戸。２、年間総配水量６６８万立方メートル。３、１日平均

配水量１万８，３００立方メートル。４、主要な建設改良事業の概要、配水設備改良事

業費１億２，４１２万円。 

  ２ページをお願いします。 

  収益的収入及び支出。 

  第３条、収益的収入及び支出の予定額は、次のとおりと定める。 

  収入。 

  第１款水道事業収益５億３，６７３万１，０００円。第１項営業収益４億７，７１８

万９，０００円、第２項営業外収益５，９５４万１，０００円、第３項特別利益１，０
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００円。 

  支出。 

  第１款水道事業費用５億３，８５２万５，０００円。第１項営業費用４億９，５６０

万５，０００円、第２項営業外費用３，９９１万９，０００円、第３項特別損失１，０

００円、第４項予備費３００万円。 

  ３ページをお願いします。 

  資本的収入及び支出。 

  第４条、資本的収入及び支出の予定額は、次のとおりと定める。 

  資本的収入額が資本的支出額に対し不足する額１億７，５５０万４，０００円は、損

益勘定留保資金７，０２７万４，０００円、消費税及び地方消費税資本的収支調整額３，

１００万６，０００円、減債積立金７，４２２万４，０００円で補塡するものとする。 

  収入。 

  第２款資本的収入２，７３０万円。第１項工事負担金４００万円、第２項他会計負担

金３０万円、第３項企業債２，３００万円。 

  支出。 

  第２款資本的支出２億２８０万４，０００円、第１項建設改良費１億２，４６２万

円、第２項企業債償還金７，４２２万４，０００円、第３項有形固定資産３９６万円。 

  ４ページをお願いします。 

  企業債。 

  第５条、起債の目的、限度額、起債の方法、利率及び償還の方法は、次のとおりと定

める。 

  起債の目的、葛󠄀原地区送配水管布設替工事費、限度額２，３００万円。起債の方法、

利率、償還の方法につきましては、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 

  一時借入金。 

  第６条、一時借入金の限度額は、５億円と定める。 

  予定支出の各項の経費の金額の流用。 

  第７条、予定支出の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと

定める。 

  営業費用と営業外費用との相互の流用。 

  ５ページをお願いします。 

  議会の議決を経なければ流用することができない経費。 

  第８条、次に掲げる経費については、その経費の金額を、それ以外の経費の金額に流

用し、またはそれ以外の経費をその経費の金額に流用する場合は、議会の議決を経なけ
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ればならない。 

  職員給与費５，９４１万円。 

  棚卸資産購入限度額。 

  第９条、棚卸資産の購入限度額は、１，５００万円と定める。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  なお、６ページから最終３５ページにつきましては、恐れ入りますが、お目通しのほ

どよろしくお願いいたします。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  会計課課長、十河君。 

○会計課長（十河貴子） 

  よろしくお願いいたします。 

  それでは、議案第３５号につきまして説明させていただきます。 

  議案第３５号、令和４年度上富田町特別会計朝来財産区予算。 

  令和４年度上富田町の特別会計朝来財産区の予算は、次に定めるところによる。 

  歳入歳出予算。 

  第１条、歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ５１５万５，０００円と定める。 

  ２項、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第１表 歳入歳出予

算」による。 

  令和４年３月８日提出、朝来財産区管理者、上富田町長奥田誠。 

  次のページをお願いいたします。 

  「第１表 歳入歳出予算」。 

  歳入でございます。 

  １款財産収入、１項財産運用収入４４１万６，０００円。 

  ２款繰越金、１項繰越金１万円。 

  ３款繰入金、１項基金繰入金７２万９，０００円。 

  歳入合計としまして５１５万５，０００円と定めてございます。 

  歳出でございます。 

  １款委員会費、１項委員会費１８８万７，０００円。 

  ２款総務費、１項総務管理費３２６万８，０００円。 

  歳出合計といたしまして５１５万５，０００円と定めてございます。 

  次の３ページ、歳入歳出予算事項別明細書、１、総括から最終１０ページの給与費明

細書につきましては、恐れ入りますが、お目通しのほどよろしくお願いいたします。 
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  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（大石哲雄） 

  振興課課長、平尾君。 

○振興課長（平尾好孝） 

  それでは、議案第３６号についてご説明申し上げます。 

  議案第３６号、公の施設の指定管理者の指定について。 

  地方自治法第２４４条の２第６項の規定により、次のとおり公の施設の指定管理者を

指定することについて、議会の議決を求める。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 

  １、指定管理者に管理を行わせる公の施設の名称。上富田町産業振興・文化交流館。 

  ２、指定管理者となる団体。和歌山県西牟婁郡上富田町朝来字上ワ通り２５３７番地

の５７、一般社団法人紀州くちくまの未来創造機構、代表理事浦聖治。 

  ３、指定の期間。令和４年４月１日から令和９年３月３１日までの５年間ということ

です。 

  提案理由としましては、現在、同施設の管理者として地域住民の憩いの場として運営

するだけではなく、熱中小学校事業や自転車事業、コワーキングスペース事業など幅広

く地域活動を自主的に展開し、当施設を最大限有効に活用していただいております。 

  この議案は、上富田町産業振興・文化交流館について管理者を指定するものでありま

す。 

  現在、この施設の管理は、一般社団法人紀州くちくまの未来創造機構が管理者の指定

を受け行っていますが、引き続き、上富田町公の施設に係る指定管理者の指定手続き等

に関する条例第５条の規定により、同法人を指定管理者として指定するものであります。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（大石哲雄） 

  建設課副課長、山根君。 

○建設課副課長（山根康生） 

  よろしくお願いします。 

  私からは、議案第３７号についてご説明いたします。 

  議案第３７号、町道路線の認定について。 

  道路法第８条第２項の規定に基づき、別紙町道の路線を認定する。 

  記。 

  別紙のとおり。 

  令和４年３月８日提出、上富田町長奥田誠。 
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  お手元の参考資料によりご説明いたします。 

  １枚おめくりください。１ページをお願いします。 

  朝来地区の道路１路線の町道路線認定調書でございます。 

  路線番号１２５９、路線名、大坪１号線、延長８４．４８メートル、幅員４メートル。 

  次のページに認定路線位置図を添付しておりますので、お目通しをよろしくお願いし

ます。 

  以上、ご承認賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（大石哲雄） 

  以上をもって日程第３９までの提案理由の説明を終わります。 

  お諮りします。 

  ただいま議題となっております日程第２８ 議案第２６号、令和４年度上富田町一般

会計予算の件から日程第３７ 議案第３５号、令和４年度上富田町特別会計朝来財産区

予算の件までの１０件については、委員会条例第５条の規定に基づき、１１人をもって

構成する予算審査特別委員会を設置し、これに付託の上審査することにいたしたいと思

います。 

  これにご異議ありませんか。 

（｢異議なし」の声あり） 

○議長（大石哲雄） 

  異議なしと認めます。 

  よって、議案第２６号から議案第３５号については、予算審査特別委員会を設置し、

これに付託の上審査することに決定いたしました。 

  ただいま設置されました予算審査特別委員会の委員の選任については、委員会条例第

７条第３項の規定に基づき、議長を除く全議員を指名いたしますのでよろしくお願いを

いたします。 

  暫時休憩いたしますので、委員会を開催していただき、正副委員長の互選をお願いい

たします。暫時休憩します。 

───────────── 

休憩 午前１１時５６分 

───────────── 

再開 午後 ０時１０分 

───────────── 

○議長（大石哲雄） 

  再開します。 
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  １２時を過ぎましたが、ご了承いただきたいと思います。 

  予算審査特別委員会委員長、副委員長の互選をしていただきましたので、報告いたし

ます。 

  委員長に、３番、家根谷美智子君、副委員長に、１２番、木本眞次君が就任されまし

た。 

  委員長はじめ委員の皆さん、大変ご苦労さまですが、よろしくお願いをいたします。 

─────────────────────────────────────────── 

△延  会 

○議長（大石哲雄） 

  お諮りします。 

  本日の会議はこの程度にとどめ、延会したいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（｢異議なし」の声あり） 

○議長（大石哲雄） 

  異議なしと認めます。 

  よって、本日はこれにて延会することに決しました。 

  本日はこれにて延会いたします。 

  次回は、３月１５日午前９時００分となっておりますので、ご参集をお願いします。 

  追加議案の関係で、総務文教常任委員会及び議会運営委員会の開催をお願いいたしま

す。 

  先に総務文教常任委員会を開催していただき、その後、議会運営委員会の開催をお願

いします。議会運営委員会の委員の皆さんは少しお待ちください。 

 

延会 午後０時１１分 


